



今日她最靓

伊辛巴耶娃 Yelena Isinbayeva

星档案

国籍:俄罗斯 生日:1982.06.03 身高:1.74米 项目:撑竿跳

辉煌战绩:

2004年雅典奥运会撑竿跳高金牌,并且打破世界纪录(当时为4.91米)。

2005年7月,以5米的成绩打破了撑竿跳世界纪录。

2005年8月,以5.01米的成绩获得金牌并打破了撑竿跳世界纪录。

2008年7月11日,以5.03米的成绩再次刷新她自己保持的5.01米的世界纪录,并获得冠军。

2008年7月29日,以5.04米的成绩打破了由她自己保持的5.03米的女子撑竿跳世界纪录,获得了该项目的冠军。

2008年8月18日,北京奥运会上以5.05米的成绩打破了自己保持的5.04米的女子撑竿跳世界纪录,获得了该项目的冠军。

彩虹女神

北京时间8月18日,在北京奥运会田径女子撑竿跳高中,俄罗斯选手叶连娜·伊辛巴耶娃以5.05的成绩获得冠军,并再次打破她自己保持的5.04米的女子撑竿跳世界纪录。

她不是世界上身材最高的女人,但是她却是凭借一根竹竿,成为世界上腾空最高的女人。她的美丽是强者的美丽,她的欢笑是胜利者的欢笑,伊辛巴耶娃秉承着俄罗斯人特有的娇美容颜,而当她从5米的高空中越过横杆,轻巧下落的时候,恐怕就连燕子都要艳羡她那动人的曲线。

撑竿跳项目素来被称为“田径之花”,它集合了运动员的爆发力、身体力量、柔

韧性、舒展性、协调性等多方面的能力。而伊辛巴耶娃正是这朵“田径之花”中最艳丽的花蕊。的确,健美身形,漂亮面容,出众的个人能力,这些让伊辛巴耶娃成为俄罗斯田径界无可争议的领军人物。

俄罗斯“撑竿跳女王”伊辛巴耶娃被称作“穿着裙子的布勃卡”。她是世界上第一个跳过5米高度的女撑竿跳运动员,已经24次打破世界纪录。她的目标是36次破世界纪录,超过撑竿跳“沙皇”、同胞布勃卡的35次。她还模仿著名的“布勃卡破纪录公式”,每次都是一厘米、一厘米地刷新着世界纪录。她到底能跳多高,我们期待着。

晚报记者 毕丽颖 实习生 刘晓乐



丽人播报 今日指南(20金)

Table with 2 columns: Time and Event. Includes events like 沙排, 铁人三项, 帆船, 摔跤, 自行车, 体操, 足球, 举重, 田径, 蹦床, 跳水, 排球.



丽人推荐 今日亮点 巴阿对决

今日21时,在著名的工人体育场,两支互为宿敌的球队将有一战,胜者将留在北京,并将在鸟巢球场争夺奥运男足至高荣耀。

“巴阿之争”是绿茵场上永远的焦点之战。这场半决赛的首发名单上将会出现梅西、里克尔梅、小罗、帕托……星光闪耀工体。

从小组赛及1/4决赛的表现来看,似乎阿根廷国奥的状态更为出色,前4场比赛,梅西取代里克尔梅的地位成为中前场的发动机,阿根廷的进球几乎全部有他参与,此外他自己还轻松攻入两球。这4场球阿根廷赢得轻松漂亮。

而巴西队的表现稍显逊色,小组赛在比利时被罚下两人的情况下只以1球小胜,淘汰赛第一场又被拖入加时赛。小罗目前的状态无法与梅西相比,这导致巴西队进攻时缺乏套路,球员更多的是依靠个人能力。但难能可贵的是,这支巴西队防守相当出色,超龄球员蒂亚戈·席尔瓦组织的防线小组赛至今保持了零失球,这在大赛中非常重要。

小罗是梅西的“前队友”,他说这是“哥们儿之间的较量”,但请不要忘了这是巴西对阿根廷,他们在场上绝不会称兄道弟。

Advertisement for '四五老窖' (Siu Wai Lao Gao) liquor, featuring a bottle image and the slogan '更快意的人生'.